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Ιγνάτιος Καϊτεζίδις: «Όλοι μαζί μπομούμε 
0 δόμος μια ανοιχτό αγκαλιά για τους συμπάοχοντες»

Ά**' ffi I®?'*:
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ΙΙήταν ίο ιιπνιμα της 
^0 «νάντηο&ς no Κοι

νωνικό Παντοπωλείο too δήμο· 
Πυλαίας-Χορτιιπίϊ, όπου ο Δπ- 
μος. η Αμερικάνικη Γεωργική 
Σχολή, και η ελληνική αλισΰα 
supermarket’s «Ky Market», 
ένωσαν τις δινάμεις τους για 
καλό σκοπό, ηρσσφεροντας 
πάνω από 3.000 σισκειασίες με 
τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης 
και προσωπικής νγιεινής σε σι- 
νανΟρώηοας μας ποι τα χρειά
ζομαι.

Είχε προπγηθεί η διοργάνωση 
του πολύχρωμου αγροτικού φε
στιβάλ με τίτλο «Μέρα Μαγιού», 
την Κυριακή 6 Μαΐου στην Αμε
ρικάνικη Γεωργική Σχολή.
Για κάθε εισιτήριο εισόδου στη 
γιορτή η ελληνική αλυσίδα σού
περ μάρκετ ηροσέφερε ένα πα
κέτο τρόφιμο ή είδη προσωπι
κής φροντίδας για τις ανάγκες 
της πρωτοβουλίας των εθελο

ντικών δράσεων για τον άνθρω
πο και το περιβάλλον «Όλοι μαζί 
μπορούμε». Τα δεκάδες είδη, 
στα οποία συ μ περιλαμβάνονταν 
από μακαρόνια, ρύζι, φακές και 
ελαιόλαδο μέχρι μαρμελάΰες 
και σαμπουάν, παραδόθπκαν στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο του δή
μου Πυλαίας - Χορτιάτη, εγκαι
νιάζοντας έτσι τη συνεργασία για 
καλό σκοπό.
«Σε μία δύσκολη οικονομική συ
γκυρία για τη χώρο μας βοηθάμε 
με κάθε τρόπο τους συμπολίτες 
μας, που το έχουν ανάγκη. Θα 
ήθελα να ευχαριστήσω τον ΣΚΑΙ 
και την πρωτοβουλία «Όλοι μαζί 
μπορούμε», την Αμερικάνικη 
Γεωργική Σχολή, που είναι ένας 
ιδιαίτερα σημαντικός ανεξάρτη
τος και μη κερδοσκσπ ικός εκη αι- 
δευτικσς οργανισμός με πλούσια 
δράση, την ελληνική αλυσίδα 
σούπερ μάρκετ My Market, που 
δείχνει μεγάλη κοινωνική ευαι
σθησία. αλλά και την αντιδημαρ- 
χία Απασχόλησης, Κοινωνικής 
Προστασίας, Υγείας και Παιδεί

ας, με την αρμόδια αντιδήμαρχο, 
Ελένη Γιαννσύδη, που συντόνισε 
με επιτυχία όλη την πρωτοβου
λία. Το σημαντικό είναι ότι όλα 
αυτά τα είδη ηου συγκεντρώ
θηκαν πηγαίνουν στοχευμένα 
σε ανθρώπους που το έχουν 
πραγματικά ανάγκη και ότι το 
κάθε είδος που ποραδίδσυμε θα 
ανακουφίσει οικογένειες που τα 
βγάζουν πέρα δύσκολα. Πρέπει 
κάθε δήμος να είναι μια ανοικτή 
αγκαλιά προς τους αδύναμους. 
Τελικά όλοι μαζί μπορούμε», 
σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας- 
Χορτιάιη Ιγνάτιος Καίτεζίδπς, 
«Χαίρομαι για την πρωτοβουλία 
ηου δείχνει πως μπορούμε να 
προσφέρουμε κοινωνικά για τη 
Θεσσαλονίκη. Η πόλη μας όπως 
και όλη η Ελλάδο περνά δύ
σκολες στιγμές, αλλά μέσω των 
συνεργασιών μπορούμε νσ βο
ηθήσουμε τους συνανθρώπους 
μας που χρειάζονται βοήθεια. 
Είναι σημαντικό ότι σε αυτή την 
πρωτοβουλία συμμετέχουν νέοι 
άνθρωποι, όπως οι μαθητές της

Σχολής μας, δείχνοντας άτι δεν 
υπάρχουν σήμερα παιδιά που 
είναι αδιάφορα», σημείωσε ο 
πρόεδρος της Αμερικάνικης Γε
ωργικής Σχολής Δρ. Πόνος Κα- 
νέλλης. ο οποίος ευχαρίστησε 
όλους τους φορείς που συμμε
τείχαν στην πρωτοβουλία. Από 
τη μεριά της η διευθύντρια εται
ρικών σχέσεων της εταιρίας My 
Market Δήμητρα Δασκαλάκη 
σημείωσε ότι «είναι είναι πολύ 
σημαντικό να στηρίζουμε τέ
τοιες πρωτοβουλίες. Γιατί αντι
λαμβανόμαστε τον παλμό της 
ελληνικής οικογένειας. Είμαστε 
εδώ για να βοηθούμε αυτούς 
ηου το έχουν σήμερα ανάγκη. 
Για να κάνουμε την ελληνική 
οικογένεια νο χαμογελάσει» ση
μείωσε η κ. Δασκαλάκη. Νσ ση
μειωθεί ότι π Δομή του Κοινω
νικού Παντοπωλείου εντάσσεται 
στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Κεντρική Μα
κεδονία 2014-2020» και συγ- 
χρηματοδοτείται από την Ελλάδα 
και την Ευρωπαϊκή Ένωση.


